
 

 

3.4 現地踏査結果 

 

 既往の測量資料、地質調査資料、道路設計図面等に基づき、現地踏査を実施した。次頁以降に、現

地を踏査した結果を取りまとめた写真位置図と現地状況写真を添付する。 
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1

現道状況
（斜面上部の露岩）

2

河川状況（上流側を望む）

3

河川状況
（現道下部の函渠工）

　

余　　　白

余　　　白

余　　　白
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4

現道状況（函渠工上部）

5

現道状況（終点側を望む）

6

現道状況（起点側を望む）

　

余　　　白

余　　　白

余　　　白
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7

現道状況（起点側を望む）

8

現道状況（平場部分）

9

現道状況（終点側を望む）

　

余　　　白

余　　　白

余　　　白
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10

現道状況（起点側を望む）

11

現道状況（終点側を望む）

12

現道状況（起点側を望む）

　

余　　　白

余　　　白

余　　　白
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13

現道状況（起点側を望む）

14

現道状況（終点側を望む）

15

現道状況（起点側を望む）

　

余　　　白

余　　　白

余　　　白
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16

現道状況（平場部分）

17

現道状況（終点側を望む）

18

現道状況（終点側を望む）

　

余　　　白

余　　　白

余　　　白
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19

現道状況（砂防堰堤）

20

現道状況（起点側を望む）

21

現道状況（終点側を望む）

　

余　　　白

余　　　白

余　　　白
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22

現道状況
（2号トンネル交差部付近）

23

現道状況
（2号トンネル交差部付近）

24

現道状況（終点側を望む）

　

余　　　白

余　　　白

余　　　白

3-29

29



25

現道状況（起点側を望む）

26

現道状況（終点側を望む）

27

現道状況（起点側を望む）

　

余　　　白

余　　　白

余　　　白
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28

現道状況（終点側を望む）

29

現道状況（起点側を望む）

30

現道状況（終点側を望む）

　

余　　　白

余　　　白

余　　　白
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31

現道状況（終点側を望む）

32

現道状況（起点側を望む）

33

現道状況（終点側を望む）

　

余　　　白

余　　　白

余　　　白
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